
                                    
 

                REPUBLIKA HRVATSKA 

                BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

 OPĆINA SEVERIN 

     OPĆINSKO VIJEĆE 

 

Severin, 28. prosinca 2015. 

 

 

ZAPISNIK 

sa 16. sjednice Općinskog vijeće Općine Severin 

održane 22.12.2015. godine sa početkom u 19:00 sati. 

 

                   Prisutni vijećnici: Bažulić Ivan, Hajtić Damir, Kolić Miro, Krapec Željko, 

Kuštrić Emil, Mitrović Marinko, Morosavljević Jasmin, Ovčariček Ivan, Raičković Branko i 

Šoštarko Stjepan. 

 

                   Ostali prisutni: Žgela Žarko – općinski načelnik, Fuček Stevo – zamjenik 

načelnika, Kovačić Dijana – zapisničarka, Babec Antonio – komunalni redar i Kolenko 

Zvonko – predsjednik MO Orovac. 

                  

                  Za sjednicu predlažem slijedeći: 

 

                  Dnevni red:  

1. Aktualni sat, 

2. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeće Općine Severin, 

3. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Severin za 2015., 

4. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin za 2015. 

godinu, 

5. Donošenje Odluke o izmjeni Programa socijalnih potreba Općine Severin za 2015., 

6. Donošenje Odluke o izmjeni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture za 2015., 

7. Donošenje Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2015., 

8. Donošenje Proračuna Općine Severin za 2016. sa projekcijama za 2017. i 2018., 

9. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin za 2016. 

10. Donošenje Programa socijalnih potreba Općine Severin za 2016., 

11. Donošenje Programa gradnje, objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. 

godinu, 

12. Donošenje programa javnih potreba u kulturi i športu za 2016., 

13. Donošenje Odluke o subvenciji veterinarskih usluga poljoprivrednim gospodarstvima s 

područja Općine Severin tokom 2016. godine, 

14. Donošenje Odluke o sufinanciranju troškova – prijevoza učenika srednjih škola za 

2016.godinu., 

15. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje sufinanciranje 

političkih stranaka, 



16. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluku o pokretanju prisilne naplate 

dugovanja za komunalnu naknadu, 

17. Donošenje Odluke o dodjeli mjesečne pomoći u naturi, 

18. Odluka o izradi II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Severin, 

19. Zamolbe i 

20. Razno. 

 

Predsjednik vijeća Branko Raičković – materijale ste dobili. Dnevni red kako je i predložen 

takav će i biti. Te je upitao ima li kakvih nadopuna. Pošto nema, daje Dnevni red na glasanje. 

 

Dnevni red je usvojen sa 10 „ZA“ JEDNOGLASNO. 

 

točka 1. 

Aktualni sat 

 

Šoštarko Stjepan – pitao bih načelnika za sportske udruge. Koliko je Lovačka udruga dobila 

novaca?  

Načelnik – 1.500,00 kuna. 

Šoštarko Stjepan – zar mi više ne vrijedimo od 1.500,00 kuna. Drugi dobiju 15.000,00 kuna. A 

mi da napravimo feštu i da počastimo sve i lovce i strijelce sa 1.500,00 kuna. I novome ste 

predvidjeli 1.500,00 kuna, znači svake godine nam pola skinete pa ćemo dobiti i 750,00 kuna. 

Zar, smo takva sirotinja, da smo na to spali? 

Načelnik – ne znam šta bih komentirao u vezi toga. 

Šoštarko Stjepan – moraš znati zašto nam nisi dao, drugima si dao maksimum zašto nam nisi 

dao, drugima jesi a nama ne? Mora postojati razlog. 

Načelnik – nema razloga,  ja kontaktiram sa svakim predsjednikom, i ako treba novaca dobije 

ga. I nikada nije bilo problema. 

Šoštarko Stjepan – tražio te je predsjednik da nam uplatiš prije. Čekali smo, napravili smo tu 

feštu,  potrošili smo daleko više novaca, dali novce iz svojih džepova. I sada nam dadeš 1.500,00 

kuna i to neki dan. Zašto nismo dobili svih 3.000,00 kuna kako je i predviđeno u Proračunu? 

Jadno da ne može biti jadnije. 

Načelnik – tko je izjavio da im se unaprijed daje novce, taj laže koliko je širok i dugačak. 

Šoštarko Stjepan – predsjednik je rekao tako. Zašto nam nisi dao onih 3.000,00 što je odobreno? 

Mitrović Marinko – evo ja ne ću napadati, ja ću pohvaliti načelnika. Danas godinu dana je to 

bilo ako se sjećate tražio sam u u Orovac u centar dobijemo onu ukrasnu rasvjetu po banderama. 

Pa evo načelnik je to odradio. Do duše tražio sam deset komada, a dobili smo samo osam. Ali 

dobro, u svakom slučaju lijepo je za vidjeti. To je evo pohvala. Pitao bih načelnika – u Orovcu 

je ostao jedan put neprohodan, kroz Bukvine – načelniče ti si rekao da će to vlasnici očistiti?  

Načelnik – danas sam baš razgovarao u vezi toga. Osobno je Kolenko rekao da će on svoj dio 

očistiti. 

Mitrović Marinko – znači da se očisti to da se iskoriste javni radovi. 

Fuček Stevo – tu je i moja zemlja, i ja dozvoljavam da se to očisti. 

Predsjednik vijeća – ukoliko nema dalje pitanja zatvaram ovu točku dnevnoga reda. 

 

točka 2. 

Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin 

 

Predsjednik vijeća – evo vidjeli ste zapisnik, evo dosta je opširno napisan, ako ste ga pročitali. 

Mislim da je u njemu sve rečeno. Upitao je ima li netko primjedbu na zapisnik? Pošto nema, 

daje zapisnik na glasanje. 



 

               Nakon glasanja izglasano je usvajanje Zapisnika sa 10 „ZA“ JEDNOGLASNO. 

 

 

 

točka 3. 

Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Severin za 2015. godinu        

 

Predsjednik vijeća – ovdje ispred sebe imamo izmjene koje je bilo potrebno napraviti, zbog 

razno raznih stvari, različitog punjena Proračuna od planiranoga, po nekim neplaniranim 

prihodima. Kao za javne radove i za ovu gospođu što stažira. Te je upitao ima li netko primjedbi 

po ovoj točci? 

Kolić Miro – mislio sam da se više ne ću javiti, ali javiti ću se po pitanju rebalansa. Vi se svi 

dobro sjećate kada smo donašali proračun i tražili smo  da idemo u investicije i da odradimo to 

što kako ćemo to napraviti. Odredili smo i put kroz Orovac, odnosno put za Ciglenu, i 

jednostavno od toga nismo napravili ništa. A danas vi trebate glasati za rebalans, da od toga 

nema ništa. Ako sjećate kada smo donašali proračun za 2015. godinu, da smo ga trebali 

drugačije donijeti, i na kraju SDP ga nije donio. I molim da svi još jedanput svi vijećnici 

zapamte da nije SDP glasovao za Proračun za 2015. godinu. Znači sve što ste glasovali, radili 

ste šta ste htjeli. I Stevo Šoštarko isto tako glasovao si za njega. I nije kriv nitko drugi osim nas 

vijećnika. Prema tome sve što smo donijeli sada ćemo po tome večeras vjerojatno debelo 

pljunut. I prema tome to je ono o čemu sam ja ako se sjećate govorio pred dve godine, prošle 

godine, kada sam dao ostavku na taj dio posla, što se zovu financije. Znači vijeće donese šta 

hoće, načelnik napravi šta hoće i vodi nas sve zajedno – to nema veze sa načelnikom – u kaos 

u onaj koji nas je i doveo. Znači po ovome nitko ne može vidjeti gdje su novci potrošeni. Jer, 

se u rebalansu ne vidi. Prema tome, možete vi pričati šta hoćete radite i dalje šta hoćete, možda 

će netko nekada u ovoj državi neće pitati. Prema tome, ništa nismo napravili i savjest mi ne 

može nalagati da za ono što smo dogovorili sada ćemo glasovati da to ne vrijedi ništa. Hvala 

lijepa.     

Kuštrić Emil – ja sam i zadnji put kada je bila komisija bio tu da nešto predložim na ovom 

proračunu u ime nacionalnih manjina ispred koje sam ja vijećnik ovdje. Da se odredi jedna 

suma novca. A vidim da to nije napravljeno. I da nije iz poštovano ni malo. Mislim da to nije u 

redu da se zanemaruje nacionalna manjina, tu jedan velik postotak od 15% u ovoj općini. I da 

se to ne poštiva i da se radi ovako kako se radi. Znači, ovaj proračun meni izgleda svojevoljno 

napravljen, bez nekakvih orijentacija. I htio bih pitati zbog čega neke stavke ovdje su 

preskočene. Jedna od tih stavka je tekuće pomoći iz općinskih proračuna. Te može li mi to netko 

objasniti, niti se povećava niti se smanjiva. Zašto to nije upisano? Ima par stavki u kojima nije 

izračunato da li je smanjenje ili povećanje. Ja to ne razumijem, ali po ovome to u proračunu ne 

štima. Ja nisam neki matematičar, ali vidim da tu neke stvari ne štimaju. Branko vi ste tu neki 

stručnjak pa vidite da tu nešto ne štima. U ovima drugima tu postoji to smanjenje i ne znam. To 

baš nešto nije dobro.  

Ovčariček Ivan – ja bih se tu malo uključio. Da i ja mislim da to matematički baš i nije u redu. 

Upitao je da li im to može objasniti Dijana. Koja odgovara kako je došlo do greške.  

Kovačić Dijana – došlo je greške. Tu gdje je nula trebalo je ići u minus. Znači od ovih primjerice 

500,00 kuna minus 500,00 i onda ostane nula.  

Kolić Miro – da li svi zajedno ne možete shvatiti da to sve zajedno ne valja ništa. To je zbrajanje 

brojeva, to nema veze sa strankama i politikom. Ovo je zbrajanje novaca i zbroj mora štimati. 

Ovo je matematika a nikakva politika. Ja ni materijale nisam donesao prvi put u svojoj povijesti 

i svome životu, nakon dvadeset pet godina koliko sam u politici. Napravite šta hoćete. Ja prvi 



puta u svome životu nakon dvadeset pet godina u politici nisam ni materijale donesao na to. To 

je matematika to nema veze sa politikom. I to nam plasirate jednostavno na to. Radite šta hoćete.  

Mitrović Marinko – pitao bih te samo kao predsjednika komisije za financije. Tu smo sjedili ti, 

ja, Krapec i načelnik i Dijana to ti papiri nisu.  

Kovačić Dijana – koje? 

Mitrović Marinko – tamo nismo zbrajali nule. Radili smo rebalans.  

Kovačić Dijana – da li to je samo jedan dio toga.  

Mitrović Marinko – znam da takav papir nije bio. Ako se ne varam. 

Načelnik – pa imaš taj papir ispod ti je. Tu piše koje je godišnji plan. 

Predsjednik vijeća – mi smo na našim sastancima komisije za financije i proračun uvijek vodili 

rashode. U stranicu prihoda nismo razrađivali. Tako da to nije naše djelo.  

Mitrović Marinko – ovo ne štima jedno sa drugim.  

Kovačić Dijana – ne možeš ga ni imati ovo su prihodi a ovo rashodi. 

Mitrović Marinko – imam i prijedlog. Ne znam dali je došlo da mijenjamo to računovodstvo.  

Načelnik – nema tu razlike nikakve. Koliko je prihoda a koliko rashoda. 

Predsjednik vijeća – mi ovdje imamo dokument koji sada ne bi trebali kao vijećnici provjeravati 

i svaki ovaj broj. Mi bi trebali vjerovati tom dokumentu. Ali, ako su sad na tom dokumentu 

takve greške, onda taj cijeli dokument nije u redu.  

Ovčariček Ivan – neka se to skine sa dnevnog reda. Ne možemo to tako usvajati, ako nije točno.  

Kolić Miro – recite mi koliko u ovom rebalansu košta ova zgrada sa ove strane ovog zida. Pod 

kojom stavkom i koliko ona košta. Gledajte u papire, nemojte gledati u nebo, i u zemlju i recite 

na kojoj se stavci to vidi? Ja nisam rekao ni malo ni puno. Mene sutra kada netko pita, ja mu 

moram reći to košta toliko i toliko. Ja to moram pročitati, a odavde ja to ne mogu pročitati. Tko 

može recite mi na kojoj stavci je to.  

Kovačić Dijana – potrošeno je 38.390,00 kuna. 

Kolić Miro – šta piše pod kojom stavkom? 

Kovačić Dijana – pod uređenje prostora.  

Kolić Miro – kojega?     

Načelnik – pod uređenje prostora, ako je uređenje prostora, onda je pod uređenja prostora. Ne 

mora pisati baš točno to i to.  

Kolić Miro – OK dobro ne mora. Kako da ja sada znam da je to taj prostor? Kao vijećnik, kako 

da ja to znam?  

Kovačić Dijana – to se nalazi pod programom 100302 i na kontu 32393. 

Načelnik – ako je nekoga interesiralo, mogao je doći prije u općinu i reći, te pogledati račune 

koliko šta tu košta. A ne može biti točna stavka na kojoj će pisati da je to točno za taj i taj 

prostor.  

Predsjednik – moje je mišljenje da svi dokumenti moraju koji dolaze na vijeće biti 100% istiniti 

i točni. Vaše je da odlučite da li ćemo ovo morati ponovno usvajati dok se to uskladi ili ćemo 

usvajati ne točne podatke.  

Kuštrić Emil – ja bih želio da ovo vijeće bude informirano 100%. dižemo ovdje ruke za 

određene dokumente koje ovdje treba provoditi. Evo ja prvi neću glasati za to. Drugi neka se 

odluče kako će glasati. Ali, ovo ovako ne može biti.  

Načelnik – ovdje se točno vidi kuda i kako su otišli novci.  

Predsjednik – mi glasamo za izmjene i dopune proračuna, koji se sastoji i od prihodovne strane 

i od rashodovne strane.  

Morosavljević Jasmin – evo samo da pitam tko nam krivo plasira dokumente.  

Predsjednik – proračun zakonski priprema načelnik. Vijeće je tu samo da odobri ili ne odobri. 

Načelnik – prihode ja nisam pripremao.  

Kovačić Dijana – da to je moja greška.  



Predsjednik – sjećate se kada smo prošle godine neke papire drapali, jel tako bilo? Znači ne 

mogu na vijeće doći papiri koji su ne ispravni.  

Mitrović Marinko – evo trošio sam tu puno večeri i evo Branko je evo stručnjak oko toga, to 

sada što netko nije odradio dobro ne znam tko je taj, i vamo smo mi gledali potrošili smo za 

plaće toliko te još rebalansom moramo osigurati toliko. Sa 31.10. smo mi to radili.  

Predsjednik – to nije moguće, pošto mi glasujemo za komplet. 

Mitrović Marinko – ja ne znam šta je ovo, nisam gledao materijale doma. 

Bažulić Ivan – neka se ispravi ovo što nije dobro napisano. 

Predsjednik – pa da to nije sporno.  

Babec Antonio – mogu li se ja uključiti. Da li Vam je isti prihod i rashod? 1.441.818,00 da li je 

isti? Onda? Ja sam sada u deset sekundi riješio problem. A Vi već raspravljate, koliko dugo?  

Predsjednik – rekao sam jednu stvar koju sam rekao i koju neću povući da materijali za sjednicu 

moraju biti točni. Nije ni Emilovo da uzme sada kalkulator doma i svaku stavku provjerava. To 

nije njegov posao. Isto ni tvoj posao nije da nama sada soliš pamet svima nama vijećnicima – 

predsjednik se je obratio Babec Antoniu. Materijali nisu ispravi, te dajem ovaj proračun na 

glasovanje. Te je upitao tko je protiv ovog papira?  

 

Nakon glasanja izglasano je 6 „PROTIV“ i 4 „SUZDRŽANA“. 

 

Kuštrić Emil – evo predlažem da se ovo vijeće sada prekine i da ga nastavimo sa ispravnom 

dokumentacijom. Slijedeći datum kada Vi odredite. Jer, ovo sada više nema svrhe. 

Kolić Miro – predsjedniče ja predlažem da Vi upišete u zapisnik da se dvoje kolega iz ovoga 

smiju na sav glas, pa to nije normalno. Ovakvih problema imamo a Vi se smijete. Ja ne mogu 

vjerovati. Vi se smijete vijećnicima i cijelom vijeću. Mi odlučujemo i glasujemo a oni se nama 

smiju kakve smo budale. Da i dobro da se snima.  

Predsjednik vijeća – prije svega ja bih htio da dokumentacija koja dolazi na stol bude ispravna 

pod broj jedan. Dovedeni smo u jednu situaciji da moramo donesti proračun ili ga ne donijeti. 

A nije stvar u vijećnicima nego u pripremi materijala. Predlažem da se ova sjednica prekine, da 

se nastavi, ali bez očekivanja da bude sedam dana ono vrijeme dok sazovemo sjednicu. Možda 

će biti i kraće od današnje sjednice do novog saziva. Zahvaljuje i zaključuje ovu sjednicu. 

Nastavak 16. sjednice općinskog vijeća Općine Severin dana 28.12.2015. godine u 19:00 sati. 

 

 

Predsjednik vijeća – nastavljamo započetu sjednicu, dnevni red se ne će mijenjati, pošto je ovo 

nastavak sjednice. Stali smo kod točke 3. Donošenje  Izmjena i dopuna Proračuna Općine 

Severin za 2015. godinu. Greška koja je bila u ispisu je ispravljena. Imate materijale na 

stolovima, pa dajem ovu točku na diskusiju, a prije toga ćemo napraviti prozivku. 

 

                Prisutni vijećnici: Bažulić Ivan, Hajtić Damir, Kolić Miro, Krapec Željko, Kuštrić 

Emil, Mitrović Marinko, Morosavljević Jasmin, Ovčariček Ivan, Raičković Branko i Šoštarko 

Stjepan. 

               Ostali prisutni: Žgela Žarko – općinski načelnik, Fuček Stevo – zamjenik načelnika 

i Kovačić Dijana – zapisničarka.  

 

 

Predsjednik vijeća – u punom sastavu smo. U smanjenju i povećanju prihoda u planu za 2015. 

godinu su popravljeni, da nam prihodi rashodi su ujednačeni, imaju 1.441.818,00 kuna. 

Rebalans je napravljen tako da pokrije razlike koje su se ostvarile, smanjivanjem prihoda u 

proračunu. Komisija za financije i proračun je to pregledala te je ustanovila da to odgovara 

potrebama.  



Ovčariček Ivan – uključio bih se malo oko rebalansa. Prihod nam je svake godine sve manji, ne 

znam ako bude tako i iduće godine šta ćemo uopće moći napraviti. Novaca je sve manje, ne 

znam ta rudna renta nam je toliko pala, da je to katastrofa. Malo bih pitao i načelnika oko toga 

šta se tu događa. Da li je to tako i u drugim općinama ili je to samo kod nas? 

Načelnik – u cijeloj Hrvatskoj. Trebala se je povećati za 0,5%, ali došlo je do izmjena, mi smo 

tražili da se digne na 10% da mi dobijemo, 5% lokalna samouprava, a 2% županija, a 3% država. 

Mi smo dobili sa 2,5% na 3%, županija je dobila 2%, država je uzela sebi 5%. sa time da bi 

trebalo biti povećanje u svim općinama. Mi smo imali sastanak triju županija koje dobiju rentu, 

svatko je dobio dosta manje novaca. Sada se to obračunava po naftnim poljima, a ne po 

bušotinama. Normalno i pad goriva utječe na cijenu.  

Kolić Miro – na točki dnevnog reda smo u proračunu za 2015. godinu, jeli tako? Ja ću samo 

jednu rečenicu, o rebalansu, a na proračunu ću nešto drugo. Sjećate se da plan za 2015. o kojoj 

smo razgovarali i raspravljali, na neki način se i svađali, onaj prijedlog koji smo mi napravili i 

komisija koja je radila, plan za 2015. godinu smo napravili i predložili 1.457.454,18 kuna. To 

kada smo predložili načelniku, danas raspravljamo o rebalansu koji će biti 1.441.818,00 znači 

ona procjena koju smo mi napravili nije ni 10.000,00 kuna. Doživio sam one neugodnosti do te 

mjere da me je načelnik iz općine terao van. Ali, tako je to kako je. I rebalans se danas ostvaruje 

u tome djelu. Prema tome matematika vam je takva struktura zbrajanja i oduzimanja možete se 

malo preći, ali ne možete se preći ako normalno zbrajate. Prema tome, današnji je rebalans 

ostvarenje onoga što smo predlagali za proračun. A, to što mi želimo manipulirati sa visinom 

proračuna da bi dobio osnovicu, to ću je prodiskutirati kad dođemo do proračuna za 2016. 

godinu.  

Predsjednik vijeća – ukoliko nema diskusije više pod ovom točkom dajem ovu točku dnevnoga 

reda na glasanje. 

 

 

 

Nakon glasanja izglasano je 9“ZA“ i 1 „PROTIV“. 

 

 

 

 

 

točka 4. 

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin 

 za 2015. godinu 

 

Predsjednik vijeća – upitao ima li kakve diskusije po ovoj točci? Ako nema dajem ovu točki 

na glasanje. 

 

Nakon glasanja izglasano je 9 “ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“ 

 

 

točka 5. 

Donošenje Odluke o izmjeni programa socijalnih potreba Općine Severin  

za 2015. godinu 

 

Predsjednik vijeća – ova odluka se nadovezuje na rebalans proračuna, morala se je napraviti 

tako da paše proračunu. Upitao je ima li diskusije pod ovom točkom, ako nema daje se na 

glasanje. 



 

Nakon glasanja izglasano je 9 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“ 

 

 

točka 6. 

Donošenje Odluke o izmjeni Programa gradnje objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture za 2015. godinu 

 

Predsjednik vijeća – ovdje imamo navedene iznose od onog iznosa šta smo kao općina radili, 

šta obuhvaća ovaj program. Te je upitao ima li diskusije po ovoj točci? Ako nema dajem ovu 

točku dnevnoga reda na glasanje. 

 

Nakon glasanja izglasano je 9 „ZA i 1 „SUZDRŽAN“. 

 

 

točka 7. 

Donošenje Odluke o izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i športu  

za 2015. godinu 

 

Predsjednik vijeća – imamo odluku o isplaćenim sredstvima, te je upitao ima li na ovu odluku 

diskusije?  

Šoštarko Stjepan je prodiskutirao da je LU Srnjak jako malo novca dobila. Ne može biti 

žalosnije što ste napravili. 

Predsjednik vijeća – slažem se da je to jako malo, mislim da je predloženo 1.500,00 kuna. 

Šoštarko Stjepan – i opet ćemo od toga dobiti pola, a to je 750,00 kuna. Trebali ste svima 

podjednako dati. Pa nismo spali na to. Da li smo mi toliko vrijedni? I očekujete da ćemo za Dan 

općine pozvati ne znam koga. 

Mitrović Marinko – zanima me da li ste Vi kao Udruga išli prema načelniku, sa nekim papirom 

da trebate 5.000,00 kuna za ne znam čega. 

Bažulić Ivan – nismo.  

Predsjednik vijeća – da ne širimo sada odluku ovo je sada polemika. Što se tiče lovaca i LU po 

novom zakonu udrugama, vjerujete mi da će biti puno strožije što se tiče financijske discipline 

i samog računovodstva udruga. Mi sada kao komisija čim završi ova da kažemo financijska 

godina udruge imaju zakon, po kojima one moraju predati svoj završni račun, i onda ćemo mi 

po tim završnim računima vidjeti šta su udruge radile i na osnovu toga ćemo mi raditi svoj 

rebalans koja će udruga koliko dobiti.  

Fuček Stevo – što se tiče zakona o udrugama LU je to već počela primjenjivati. Imali smo 

vanrednu skupštinu, gdje je donesen proračun i plan za iduću godinu. Po planu smo od općine 

zahtijevali 3.000,00 kuna po našem planu. A sada koliko ćemo dobiti, ne znam.  

Mitrović Marinko – budem se još malo nadovezao. Ako se vratim u nazad ja sam tu već 18. 

godina da li hoće lovci metnuti ruku na srce, općina im je jako puno izišla u susret. Mislim sada 

smo se uhvatili za 1.500,00 kuna ko pijan plota. Jesmo li bili korektni prema lovcima do sada? 

Kada se je radila voda, kada se je šta kupovalo – koliko smo mogli toliko smo davali.  

Kuštrić Emil – kada sam se ja bavio lovstvom bilo je drugačije. Organizirano je bilo, bilo je 

svega. I ova općina je svake godine dala, to Žarko može potvrditi, oko 17.000,00 kuna lovcima 

u raznim donacijama. Međutim sada u LU nema aktivnosti, i volje da se nešto napravi, i 

vjerovatno je ovo rezultat toga. Ako imaju program, ako žele nešto napraviti ja ne vjerujem da 

mi to nećemo podržati. Ali, treba nešto i odraditi.  

Predsjednik vijeća – no dobro. Što se tiče udruga biti će pozvani svi predsjednici udruga, na 

sastanak pa ćemo riješiti neke stvari.  



Predsjednik vijeća daje ovu točku dnevnoga reda na glasanje. 

 

Nakon glasanja izglasano je 8 „ZA“, 1 “PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“. 

 

 

točka 8. 

Donošenje Proračuna Općine Severin za 2016. sa projekcijama 

 za 2017. i 2018. godinu 

 

 

Predsjednik vijeća – ovdje imamo stranicu prihoda, stranicu planiranih rashoda ja vjerujem da 

ste vi to pogledali. Vidjeli od prilike koliko gdje čega ima i šta je planirano. Ukupan plan za 

2016. godinu je 1.993.020,00 kuna. Što se tiče samog proračuna ovdje smo imali nebrojeno 

sastanaka i komisija za financije kako bi taj proračun na rashodovnoj strani malo smanjili. Tu 

smo predložili čitav niz mjera. Međutim proračun je ostao kakav je. Nešto je smanjeno, nešto 

se je moralo povećati radi investicija u ceste. Dajem ovu točku dnevnoga reda na diskusiju. 

Ovčariček Ivan – ja bi se malo uključio u ovu točku. Ne vidim u rashodovnoj strani za 

kanalizaciju. Koliko znam projekte smo napravili. Ljudi me ispitavaju kada će biti kanalizacija, 

ne znam do kuda smo došli s time? 

Načelnik – jednostavno, mi novaca za kanalizaciju nemamo. Mi još možemo sada staviti 2.mil. 

kuna gore na proračunu da stoji, ako prođemo negdje na europskim fondovima. Ove godine 

smo se prijavili na jedan fond preko Komunalija Čazma, bio je jedan natječaj do 5.000 

stanovnika tu smo se prijavili. Odbili su nas, jer je razlog bio zato što smo manji od 2.000 

stanovnika. A u natječaju je stajalo točno do 5.000 stanovnika.  

Mitrović Marinko – stalno pričamo kako nam je proračun previsok. Ostvarili smo ga 

1.400,000,00 kuna. Sada kada bi radili proračun za 2016. godinu što je Miro govorio. Mi smo 

ga tako radili prošle godine. Ovaj proračun može biti na 1.100.000,00 kuna ako ga odradimo. 

A mi sada pričamo ajmo napraviti vodovod ajmo se zadužiti za 5.mil. kuna, dignuti ćemo ruku 

za kredit. I onda veli ja nisam za kredit, ja neću kredit. Ma čekajte ljudi sa čime da ga napravimo. 

Novaca nema.  

Ovčariček Ivan – onda moramo ljudi reći da nema novaca i da se ne bude radilo.  

Načelnik – ako bude natječaja, te ako prođemo na natječaju – graditi ćemo. 

Kuštrić Emil – zadnji put sam na komisiji bio sam i predložio sam za nacionalnu manjinu da se 

uvrsti 20.000,00 kuna u proračun za svaku godinu. To nije velik novac. Da li će biti potrošen 

ili neće to zavisi od situacije. A bilo je prijašnjih godina 30.000,00 kuna koje se nisu potrošile 

tri godine. Vidim da ovdje nema razumijevanja što se tiče sastavljanja ovog proračuna. I ja kao 

vijećnik nacionalne manjine ja za ovaj proračun neću glasati ako ne ubacite tu stavku u proračun 

za slijedećih godina. Evo to je moje, a vi odlučite oko toga. A nakon ovoga ako izglasate ja ću 

se povući. 

Načelnik – to je točno da si ti tražio 20.000,00 kuna. Mi smo rekli da je ovo vijeće doneslo 

takvu odluku takvu da će platiti mislim da je 20.000,00 kuna za fasadu. Ne da će kompletno 

svake godine prebacivati 20.000,00 kuna. Vijeće je reklo toliko i toliko novaca će dati za fasadu, 

kada se račun donese i to je isplaćeno sve. A. mi imamo stavku za sakralne objekte. Sada da 

ona posebno mora stajati za nacionalnu manjinu, po čemu ja to ne razumijem.  

Kuštrić Emil – ja to tražim zbog toga da ne dođe do nesporazuma između sudionika koji će 

raditi jednu i drugu stvar. Podijelite stavku tako da se zna koliko koja ima prava. Ja sam zato 

da se svi objekti u našoj općini održavaju, jer je to naša kultura. Ali, to je bila stavka za 

obnavljanje pravoslavne crkve u prijašnjim proračunima. Kao što sam rekao nije iskorištena tri 

godine. Izričito sam tražio da se plati samo račun a ne da se plati na neki privatni račun. Isto 

tako tražim i sade da se ne plaća nikome na privatne račune, nego da se plati izvođaču radova. 



Prema tome, šta se napravi u ovoj općini ostaje u ovoj općini, bez obzira sa koje to strane bilo. 

Ako ta stavka ostane ne iskorištena ostati će za slijedeću godinu. Ali što kažeš, sakralni objekti 

su, ali šta ćemo se mi međusobno pregovarati kome budu pripali novci. Ja to ne smatram da je 

to ispravno. I želio bih da to bude na neki način razdijeljeno.  

Predsjednik vijeća – ja tebe shvaćam u potpunosti. No, međutim tu sada imamo dvije stvari: 

nacionalna manjina i pravoslavna crkva. A ovo je za održavanje sakralnih objekata. Mi smo 

ovdje kako je bilo po starom proračunu predložili da to bude ova jedna cifra koja će 

zadovoljavati potrebe jednih i drugih. Ja mislim da to ne bi trebalo dijeliti.  

Kuštrić Emil – evo ja nisam za to hvala ti lijepo. Rekao sam ne želim podijele po nacionalnosti, 

ali želim podijele po sredstvima koliko će se za koga odrediti. Ali, da se znade koliko ljudi 

imaju na raspolaganju i sa čime mogu planirati. Isto tako i za ove druge objekte koji su u tom 

programu. A, ovdje je sve metnuto pod jedan konto. A, tu je jako teško biti čovjek realan, i reći 

vi ne možete dobiti jer su ovi drugi dobili.  

Načelnik – se obraća Emilu – ti kažeš kako ovo vijeće nema sluha od kada sam ja tu svaki puta 

je i za pravoslavno Petrovo se je dobilo novaca. Da nemamo sluha, malo je preteška riječ.  

Kuštrić Emil – tu stavku metnite u proračun, ako ne mislite nemojte je onda staviti. A vi 

razmislite da li je to u redu ili nije.  

Fuček Stevo – razmišljam si svakak. Mislim da ne bi trebali dijeliti, jer to su tako mala sredstva 

da se to mogu krpati samo rupe.  

Kuštrić Emil – opet me niste razumjeli. Ja ne kažem za Petrovo. Ja nikada ne organiziram za 

Petrovo, tražiti načelnika tisuću dvije kuna, on je to dao uvijek, tu nema dileme. Rekao sam 

neka se stavi stavka od 20.000,00 kuna za obnovu pravoslavne crkve. Ali evo tražim od ovoga 

vijeće i od općine da pokaže dobru volju.  

Krapec Željko – evo javljam se po ovom pitanju. Mislim Emile da nisi fer ni korektan sada što 

se toga dijela tiče, ja sam član i financijskog odbora, tražimo da se svima skida, a tu je za te 

sakralne objekte ostala stavka kakva je bila i prošle godine, nismo je dirali. I sada opet ne valja. 

I o čemu sada diskutiramo?  

Ovčariček Ivan – da probamo nešto riješiti, kako bih rekao da ne radimo nekakvu zlu krv. Da 

se bude tu pričalo da ne damo novce. Po Statutu općine Severin, nacionalna manjina ima prava 

na dio sredstava onoliko koliko se može dati. Idemo se dogovoriti, i udovoljiti ćemo formu 

Statuta kojega smo prihvatili. Jer, to piše u Statutu. Kuda će nacionalna manjina uložiti svoje 

novce to mene više ne zanima. Da li će obnavljati crkvu ili će da ti za folklor, to mene nije 

briga. Po mome mišljenju bi trebala biti stavka, jer to piše u Statutu.  

Mitrović Marinko se obraća Emilu – reci mi kome da skinemo sa stavke i ja sam za to da 

metnemo 10.000,00 kuna, ajde kome ćemo skinuti. Ajde idemo sada ljudski razgovarati. Samo 

reci Emile kome skidamo. 

Kuštrić Emil – ti sada mene dovodiš u situaciju u kojoj ja nisam. Da sam ja član komisije ja bih 

to razradio i rekao bih. prema tome nisam član komisije ja sam vama predložio na vijeću, da li 

želite to uvrstiti ili ne želite. Ne želim da se nekome skida, pa da me se proziva. Znači da niste 

dobro tko je radio taj proračun prostudirali ono što je trebalo.  

Mitrović Marinko – imam prijedlog kao član komisije. Idemo skresati sve subvencije 

poljoprivrednicima, pa ćemo dati udrugama i dati ćemo za sakralne objekte. Dečki mi ne 

cijenimo šta imamo. 

Šoštarko Stjepan – ako veliš skresati ćemo udrugama, onda treba dati svima 1.500,00 kuna.  

Načelnik – stavka postoji pod sakralne objekte – kada je god tko došao bilo kada da me zatraži 

novaca uvijek je bilo riješeno drugi treći dan. Da se to dijeli ni ja nisam za to. A ti sada daješ 

nama ultimatum nama da moramo metnuti, jer inače nećeš glasovati.  

Kuštrić Emil – imam jedan prijedlog – daj na glasanje moj prijedlog, prođe ili ne prođe. To je 

jasna star kao dan. Za obnovu pravoslavne crkve da se 20.000,00 kuna uvrsti u proračun. Da se 



uvrsti za naredne godine. To tražim da se od glasa, ako do glasate dobro ako ne opet dobro. Jer 

je to projekcija za slijedeće godine.  

Bažulić Ivan – moj prijedlog je ulaganje i kulture i objekte piše 20.000,00 kuna. Da se rasporedi 

10.000,00 tamo, 10.000,00 amo. Druge nema.  

Kolić Miro – Statutom općine Severin sve jasno i glasno piše. Prema tome, tu ništa upitno nije. 

Ovo što je Emil rekao ja razumijem, a to je ono ako se sjećate sa zadnjega vijeća, kada sam ja 

pitao, u tome dijelu, gdje su potrošeni novci? Ja znam zakonski kada mi stavimo stavke u 

proračun izrada infrastrukture, ne mora nas načelnik više pitati, da li će izgraditi svlačionu ili 

će dati za crkvu. To može i jedno i drugo napraviti. Znači, mi ako želimo iz ove prostorije 

napraviti dio pozitivne atmosfere prema javnosti koja izlazi van nas ništa ne košta ovdje kao 

što je i Bažulić predlagao, te nigdje ne piše i nije zabranjeno da ne može stavka iz uređenja 

sakralnih objekata može pisati tamo da je uređenje pravoslavne crkve 10.000,00 kuna, i ostalo 

ostaje dalje 10.000,00 za sakralne objekte. Da smo proračune do sada radili, gledajte sada se 

raspravljamo oko 10.000,00 kuna a ne raspravljamo o 300.000,00 kuna da smo do sada tako 

radili kako sada predlažemo konkretno Bažulić, i ja bih to podržao odmah to je na tragu onoga 

da jednostavno počnemo raspravljati o stavkama u proračunu. I onda sa stavkama ne može 

manipulirati. Prema tome, to je izvedivo. I mislim da nas ništa neće ni koštati. Ako bude 

projekata to će se napraviti. A mi smo za projekte vam dali 60.000,00 ili 70.000,00 kuna govorili 

smo da nema para, prema tome i još drugi niz stvari. Znači ovdje se radi o čisto političkom 

pitanju, koje se odnosi na našu općinu. Ovdje ta manjina postoji, i to ne može nitko osporiti. 

Prema tome ništa nas ne košta da to kao takvo ovo ovdje uvrstimo. Jedino ako imamo politički 

princip.  

Predsjednik vijeća – ukoliko ovu stavku podijelimo na dva dijela to je izvedivo. Međutim, meni 

se jedino ne sviđa to što se to tu radi o nekim ultimatumima i neke prisile. Mi smo tu da se 

dogovorimo. I bilo bi lijepo da se svi dogovorimo i da iz ove prostorije izađemo svi zadovoljni. 

Evo i ja bih isto podržao prijedlog gospodina Bažulića, sa podrškom Mire da se ta stavka 

promjeni, ali po mojemu je moglo ostati i isto. Evo dao bih na glasanje prijedlog Bažulićev 

ukoliko se Emil slaže.  

Kuštrić Emil – u redu sa time da to ostane projekcija i za slijedeće godine.  

Predsjednik vijeća – evo dajemo ovu točku kao amandman na proračun 38 219 kapitalne 

donacije ostalim neprofitnim organizacijama odnosno uređenje sakralnih objekata da se podijeli 

na dva dijela. 

Mitrović Marinko – ovo što vi pričate o Statutu, o nacionalnim manjinama onda ćemo donesti 

Odluku ako to tamo piše ja ne znam da 20% moraju dobiti. Sada pričamo mi o sakralnim 

objektima i neću glasati za to. Glasam za da bude zajedničko.  

Načelnik – ja ne vidim razloga da to sada dijelimo.  

Kuštrić Emil – ja vas tražim minimalno, a vi sada razmišljate o nekim drugim stvarima. To nije 

napravljeno. Ja vam kažem da ja to napravim sutra. Sutra napravim vijeće nacionalne manjine 

od deset članova, i onda bude vlastito.  

Predsjednik vijeća – u Statutu piše da ima pravo na sredstva, ali ne piše postotak. No ukoliko 

bude potreba za održavanjem, znademo da za održavanje sakralnih objekata su iznosi milionski 

i da se ne može pokriti iz proračuna. sve što se bude moglo pokriti iz proračuna trebati će ići na 

vijeće. Mi možemo donijeti odluku o izvršenju proračuna i sa jednom klauzulom iz ovoga dijela 

sakralnih objekata da svaka ta odluka ide na vijeće to ne ovisi o načelniku koliko će on kome 

dati iz te točke i da se to onda zadovolji. Možda je trebalo planirati točku za nacionalne manjine 

ovo što smo rekli a to se ne bi uklapalo u ovaj dio. Ovo su sakralni objekti koji su opće dobro 

općine Severin, bez obzira čiji su i ko se s njima služi.  

Morosavljević Jasmin – zašto mi sada raspravljamo ako to nije točka dnevnoga reda?  

Predsjednik vijeća – to je dio točke ovoga dnevnoga reda, dio proračuna. 



Morosavljević Jasmin - treba se onda izglasati, a ne budemo sjedili dva sata pod jednom 

točkom.  

Kuštrić Emil –dao bih prijedlog ako mi dozvoliš predsjedniče. Dajete da se od glasuje, to sve 

ide u javnost. Riješite to na taj način. 

Predsjednik vijeća – tko je za to da se iz točke kapitalne donacije i ostale neprofitne organizacije 

uređenje sakralnih spomenika izdvoji posebno stavka za održavanje pravoslavnih objekata?  

Nakon glasanja izglasano je 2 “ZA“, 5 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“ 

 

Predsjednik vijeća – smatram da ovaj prijedlog vijećnika Emila nije prošao. 

 

Kuštrić Emil – zahvaljuje i napušta sjednicu.  

 

Predsjednik vijeća – evo neka načelnik kaže šta smo se mi sve dogovarali na sjednici financija 

kako i na koji način malo troškove smanjiti. Neki troškovi su smanjeni u odnosu na prošlu 

godinu. Zato ćemo imati tu neke odluke za promjenu. 

Načelnik – najveće smanjenje je bila plaća. Znam na koji se to način radi i kako se donosi. 

Vijeće donosi koeficijent, i onda se može smanjiti.  

Predsjednik vijeća – a načelnik to mora predložiti. 

Načelnik – to je sada nešto novo, prije to načelnik nije morao predlagati. 

Predsjednik vijeća – vijeće je tu da taj prijedlog prihvati ili odbije. Imamo za javnu rasvjetu to 

smo rekli isto da ćemo ići u smanjivanje. 

Načelnik – nema problema, što god vi donesete odluku. Ako kažete da se gase lampe…. 

Mitrović Marinko – samo ti sprovedi i nećeš imati problema. 

Načelnik – vidite i sami po rebalansu da općina neće ostati dužna možda 2.000,00 kuna sa 1.1. 

budete vidjeli da je sve plaćeno sve čisto.  

Predsjednik vijeća – pogledajte plan za 2016. godinu kapitalne pomoći od inozemnih vlada i 

EU-a je 300.000,00 kuna, kapitalne pomoći iz državnog proračuna je 200.000,00 kuna, znači 

500.000,00 kuna je ukalkulirano u prihode. Od tih prihoda možda nešto bude, možda bude ništa. 

Mi toga moramo biti svjesni. Napisali smo u planu cestu. Četiri ceste su. Rekli smo da bude 

prioritet cesta Orovac – Ciglena.  

Kolić Miro – pokušati ću biti smiren i što ću biti malo duži ako sam dosadan prekinite me. Pred 

sedam godina je proračun općine Severin bio 5. mil. 200. tisuća kuna danas ga imamo od 

1.400.000,00 kuna. On je takav kakav je. Kada sam osjetio da da se stvar bitno komplicira u 

Općini Severin pred dvije godine sjećate se da sam na vrijeme upozoravao u šta ulazimo. Imao 

sam sa načelnikom nesuglasica i ne sagladavanja vezano oko proračuna i oko izrade proračuna. 

nitko to nije saslušao pa ni vi vijećnici i donijeli ste proračun za 2015. ja nisam glasao za njega 

prema tome moja odgovornost to nije. A šta će biti za 2016. godinu to će pokazati vrijeme. 

Prema tome kada govorite o proračunima. Proračuni su da se rade matematički. Prijedlog ovoga 

proračuna što smo se svi borili da se stavke razvrstaju. Prema tome, sada smo došli kuda smo 

došli. Zašto služi proračun prije svega? Ja da ne bi bio stalno u dilemi kada smo razgovarali o 

platama, gdje možemo ušparati a gdje ne možemo, pred dvadesetak dana osobno sam bio u 

ministarstvu direktno, ja osobno imenom i prezimenom u Ministarstvu uprave RH sa 

zamjenikom ministra da bih imao samo potvrdu o onome o čemu sam vam i govorio. Općina 

ne može funkcionirati za plate bez baze izvornih prihoda. To što mi trošimo sve za platu, zakon 

je striktno propisao šta to je. To zašto nema revizije u Općini Severin već četiri godine, ah. 

Može se dvojako tumačiti, pa možda bude netko ipak nekada pitao, a možda nikada ne bude. 

Neće biti ni prva a ni zadnja u ovoj državi da je tako. Mi ne možemo voditi dvojnu politiku, a 

vodimo je niz godina, izvorni prihodi u općini Severin su porez na nasljeđivanje, porez na 

cestovna motorna vozila, porez na plovila, porez na automobile za zabavne igre, prirez poreza 

na dohodak nismo ga iskoristili, porez na potrošnju, porez na kuće za odmor nismo iskoristili, 



porez na neobrađeno poljoprivredno zemljište, porez na tvrtku to su izvorni prihodi i komunalna 

naknada. Vjerujete u zakonu piše jasno i glasno narodne novine broj od 93 godine zaključno sa 

2012.-om sve je isto ništa se nije izmijenilo. I piše da za plate se može koristiti 20% od izvornih 

prihoda Općine. Mi dalje o tome ne želimo razgovarati. Sada je malo prije načelnik rekao ili 

kao što ste rekli bio bi lud da si skine platu. Rasprava o lokalnim jedinicama upravo se svodi 

na slijedeće: načelnik općine predlaže prvo koeficijent za svoju plaću, a određuje sam 

samostalno koeficijent djelatnicima općine Severin. Da je situacija vrlo teška u općini Severin 

ja ću pod navodnicima reći načelnik je povisio koeficijent komunalnom redaru sa 0,97 na 1,05. 

dalje, odlukom Vlade RH u zadnje tri godine koeficijent dužnosnicima se je smanjivao tri puta. 

I načelnik je u tom skladu trebao skinuti koeficijent odnosno osnovicu sa 4.800,00 na 3.900,00. 

 Prema mojim podacima to nije učinjeno. Znači ne radi se o uštedama o 2.000,00 kuna, zašto 

sam spomenuo ovaj dio koeficijent povećanja zato što nismo ni na trenutak ni mrvicu volje da 

uštedimo nešto. Nitko nije rekao da ćemo platu morati skinuti 100%, ali mi nismo ni mrvice 

predložili oko toga dijela. Ona je takva kakva je, da li će netko poduzeti kakve mjere ili neće, 

ja ih ne mogu, moje je samo da to uđe u zapisnik, a da li je vama svima to svejedno ja ne ulazim 

u taj dio. Bilo bi ljudski i o tome smo nekoliko puta večeras razgovarali ili je fer ili nije pošteno, 

da smo barem koeficijente skinuli barem 5%. barem bi pokazali trunku dobre volje. Nismo nego 

smo još na jednom mjestu povećali. 

Načelnik – to nije istina. 

Kolić Miro – načelniče ja bih zamolio piše sve u zapisnik, Rješenje je ovdje, ako ja ne govorim 

istinu imaju sankcije, prema tome nije problem, za taj dio. Ja samo govorim u svrhu proračuna, 

prema tome ako ćemo se mi raspravljati oko sitnica, ja sam bio predlagač i uvijek sam 

predlagač, a toga nema da sve stavke budu transparentne. Prošle godine za proračun sjećate se 

dobro da prenesenog duga neće biti ništa, i sada da ja ne bi rekao cifru, recite načelniče koliko 

smo prenesli duga. Koliko je nepodmirenih obveza bila u 2014. za 2015. godinu?  

Načelnik – 102.000,00 kuna. 

Kolić Miro – sada nam se isto govori da neće biti ništa duga iz 2015. godine. I onda smo tu 

priču slušali, ali smo prenijeli dug – shvaćate. I vama je opet svejedno. Ja ovdje govorim kao 

vijećnik. I nemojte da ovo nitko shvaća osobno. Ovaj proračun je kao takav je. Ja smatram da 

je on ne realan. Ne možete iz ni jednog fonda Europe dobiti ni lipe, dok ne napravite projekat i 

onda dobijete povrat sredstava. Možete dobiti iz LAG-a ako se naprave dobri projekti. 

Koeficijente plate, čak određeni ljudi na području grada Bjelovara, na prostoru grada Čazme 

prema tome imaju manje plate nego što imamo mi, a imaju ipak dosta proračuna. Nitko nije 

protiv osobne plate, već protiv obujma posla, znači za izvršeni obujam posla se daje nekakva 

plata ili plaća kako kome odgovara. Naša je aktivnost ove godine bila vrlo mala i ja sam 

očekivao da ljudski bude da se nešto predloži, znači bio je manji obujam posla da se predloži 

za manja primanja. Dalje, što se tiče priče o proračunu kako ćemo mi sada riješiti cestu Orovac 

– Ciglena, prema ovim projekcijama ja govorim iz svoga ugla gledanja, mi imamo novaca za 

platu bez problema podmiriti ćemo dio Udruga i stvar završava. Radila općina četiri sata ili 

osam sati radili za manju platu ili istu mi za plate imamo, za struju imamo, telefon imamo. 

Prema tome malo prije smo čuli izjavu, vi predložite od kada da sijalice ne rade. Pa plan 

financijske uštede radi načelnik. I predlaže vijeću da to usvoji ili ne. Vi možete izglasati kakav 

god hoćete proračun on je ne realan, jer nema osnove za njega. Možete mirno živjeti nikada se 

nije ljepše živjelo u općini Severin nego 2015. godine. Možete glasati za proračun onakav kakav 

je ali on je nerealan jer nema osnove za njega, onda morate dirati ovakve stvari. Nikada se nije 

ljepše živjelo u Općini Severin nego 2015. godine. 

Mitrović Marinko – malo sam sada oko ovog proračuna zbunjen. Ja znam da smo stavili i vamo 

evo lijepo za asfaltiranje ceste Orovac – Ciglena 300.000,00 kuna. I stavili smo iz tih razloga 

jer smo rekli da ćemo šparati i da ćemo svuda rezati i da odvojimo jedan dio novaca gdje ćemo 

izgraditi taj asfalt. Nećemo čekati taj fond. Ako fond dade nama novce onda ćemo ga napraviti. 



Znači predvidjeli smo od kuda ćemo smoći taj novac. Očekivao sam večeras gledao samo 

dnevni red ali jedna točka dnevnoga reda po meni tu fali. Ali dnevni red nisam ni gledao da 

budem iskren ja se držim dogovora. Mi smo rekli da ćemo večeras donesti točku dnevnoga reda 

određivanje koeficijenta načelnika. A dalje on mora postupati prema djelatnicima. Jesmo li se 

tako dogovarali?  Mi komisija za financije.  

Krapec Željko – jesmo, ali je Branko rekao da ćemo to ostaviti za iduću godinu.  

Predsjednik vijeća – ovako mogu dati odgovor. Samim time što imamo točku 16. dnevnoga 

reda, mi smo ovdje donijeli jednu odluku koja nije na Uredu državne uprave prošla. Zašto? 

Zato, što sve naše odluke idu na ocjenu zakonitosti. Te odluke su trebale ići i prošle godine i 

pretprošle godine, no međutim oni u uredu kažu da jedino naša administracija fali, da Severin 

nije dostavljao odluke i da sada ne širim priču. Uglavnom, kako sniziti plaću načelniku? 

Načelnik mora dati nama prijedlog koeficijenta. Osnovicu propisuje država. Koeficijent 

načelnika je 2. on je nama trebao dati odluku odnosno prijedlog da donesemo odluku, jer u 

zakonu piše da načelnik, župan i ostali, kako je župan sebi snizio plaću tako i načelnik može 

sebi. Mi njemu ne možemo sniziti plaću. Ako on ne da prijedlog. Plaću Jedinstvenom upravnom 

odjelu određuje pročelnik ili netko drugi. Ima tu kako da kažem zakona koji su međusobno 

isprepleteni tako da mi nismo pravnici nemamo pročelnika da prati to zakonodavstvo pa će nam 

to pratiti ured državne uprave. Jer, oni su nadležni da nam te sve stvari kontroliraju. I mi njemu 

možemo sniziti plaću da mu bude nula kuna, a oni će to poništiti. Zato što nije rađeno po 

proceduri. Prema tome, ja sam dao prijedlog načelniku da to napravi za ovu sjednicu. Ako mi 

tu odluku budemo imali za slijedeću sjednicu mi svejedno donosimo odluku da od 1.1. mu bude 

plaća tolika i tolika. To će se promjenjivati od 1.1..  

Mitrović Marinko – vjerujem riječima kada se nešto dogovaramo. Skužio sam da samo 

sjednimo ovdje da donesemo odluku da idemo naplatiti štale da idemo svima uzeti i samo zato 

naše odluke važe. Po meni ja to više ništa ne razumijem. Tko to meni može odgovoriti. Tražim 

u pisanom obliku od načelnika od tajnice od nekoga da li se plaće računaju 20% od cijelog 

proračuna ili iz izvornih prihoda. O tome stalno slušam već pet godina. Donesite mi to 

napismeno. Ako je to tako onda je sve jednostavno. Ali hoću službeni papir po štambiljano da 

to od nekoga dođe. Ako je to 20% mi smo tu jasni. Ona nema pametovanja. Renta nije izvorni 

prihod. Ljudi moji onda mi radimo greške kakve svijet nije vidio. U nekoliko sam navrata čuo 

da je od cijelog proračuna.  

Predsjednik vijeća – zato su ovi iz Ureda državne uprave da nam iz kontroliraju. Točno onako 

kako piše u zakonu tako se mora i raditi. Ja ne želim niti jedan papir potpisati koji je protiv 

zakona. Ali, procedura za plaću je ta. Ali samo jedna stvar, treba nam 300.000,00 kuna i malo 

više za cestu do Ciglene. Još uvijek mi imamo dugovanja od naših građana nekih skoro 

200.000,00 kuna za komunalnu naknadu. Mi ju ne možemo tražiti došlo je poništenje odluke. 

To ćemo riješiti. Zašto? Zato što treba tražiti načelnik. To su izvorni prihodi za njegovu plaću. 

Ne možemo igrati na dvije stolice.  

Fuček Stevo – natežemo se sada oko toga taj je proračun napravljen onakav kakav je. Po mome 

možde treba pričekati možda dva mjeseca dok dođe nova vlada vjerojatno će biti i drugi zakon 

i drugi uvjeti vjerojatno će se smanjivati sve. Doći će direktiva kako bude moralo biti. I onda 

mi tu ništa ne budemo mogli, kako se kaže tako se bude moralo raditi. Mislim da se sada za bez 

veze sada prepucava za načelnika za platu. Njemu će se skinuti plata onda i po tome zakonu a 

ne da sam sebi bude dao prijedlog da se skida. Ako ste me razumjeli.  

Mitrović Marinko – bio sam jasan oko načelnikove plaće. Do sada je vijeće njemu moglo 

odrediti koeficijent. Kada smo rekli da bude imao 1,ali piši tamo, ako on donese u ovu općinu 

neki projekat nagraditi ćemo ga sa postotkom. To sam je govorio stojim iza toga. Ako ne donese 

bude dobio to što dobije. I po meni je to realno. Zato ja nisam za to da on sebi snizava plaću.  

Ovačariček Ivan – ne znam šta bih rekao, ali bi se uključio u raspravu oko proračuna. naša plaća 

tu za naše djelatnike znači Antonio, Dijana i načelnik koštaju nas 420.000,00 kuna bruto za 



cijelu godinu. Vijeće košta 63.000,00 kuna, rekli smo i dogovorili da se nama svima skida dolje 

ne znam zašto je ostalo isto?  

Načelnik – kada vi donesete odluku ja ću je smanjiti. Ako vi kažete da dnevnica neće biti 250,00 

kuna nego će biti 100,00 kuna ja ću isplaćivati 100,00 kuna.  

Mitrović Marinko – ja si ne mogu oprostiti što nisam materijale gledao.  

Predsjednik vijeća – samo još jedna stvar. Načelnik predlaže proračun, naše je da ga usvojimo 

ili ga ne usvojimo. Mi kako da kažem možemo amandman na pojedinu točku. Ali mi ni kao 

komisija ni kao vijeće ne možemo donositi proračun. Stvari nisu bile slagane onako kako su 

trebale biti, sada da li će uopće biti vremena da se te stvari slože. Mi moramo raditi onako kako 

je sada zakon.  

Načelnik – šta nije štimalo? 

Predsjednik vijeća – da je štimalo ne bi bilo niti jedne primjedbe.  

Kolić Miro – neka se evidentira u zapisniku – načelnik je maloprije rekao napravljeno je pet ili 

četiri kilometara ceste, da to nije nitko rekao da je odluka donesena davno, davno prije. Ali, 

niste rekli da je ova općina izbrojila i učešće u tu cestu. I znači, ne ma ceste ni u sokaku ni 

nigdje ako mi još ne damo svojih novaca. Cijela poanta ove priče je oko koje se vrti, znači mi 

moramo stvoriti ako želimo svojih sredstava. Ja sve što sam govorio, govorio sam u jednom 

segmentu ima ušteda na niz stvari. Znači mi ne želimo uopće raspravljati konstruktivno odakle 

stvoriti sredstva ona koja pripadaju nama. I o tome sam je pokušao diskutirati. 

Predsjednik vijeća – mi smo se na jednom sastanku, imali smo tu sedam sastanaka oko tih 

financija. I gledali gdje šta smanjiti. Rekli smo da ćemo smanjiti i nama vijećnicima, samo da 

bi se nešto napravilo u ovoj našoj općini. Nismo u proračunu te stavke smanjivali jer čekamo 

da načelnik smanji to sa svojom plaćom. Zakoni su takvi da ih treba i deset puta pročitati.  

Načelnik – lijepo je rečeno na čemu možemo porez uzimati, a ne uzimamo ga. Porez na 

vikendice, imamo 370 vikendica. Nećemo uzeti komunalnu naknadu na štale. 

Predsjednik vijeća – u drugim općinama za dvije ne plaćene rate se dobiva opomena.  

Kolić Miro – ovo što je načelnik sada rekao sve je istina. Ali, načelniče to je tvoja dužnost da 

predložiš. A vijeće ne mora to prihvatiti. Naš je zadatak da izmjerimo kvadratne metre i da na 

temelju toga pošaljemo komunalnu naknadu. To je naš zadatak.  

Ovčariček Ivan – znadete šta, ja sam naučio da kad nešta radim par godina negdje jesam da 

nešta ostane iza nas. Meni je to uvijek bio cilj i uvijek sam se tako i ponašao. Nešta krupno 

mora ostati iza nas. Da se barem napravi cesta za ovih četiri godine. I budemo rekli ljudima evo 

napravili smo tu cestu. A sada smo tu metnuli 300.000,00 kuna sada ako ne bude novaca ili 

sada kakve ti budeš volje načelniče možda budeš išao u realizaciju.  

Načelnik – gledaj Ivo stavljena je cesta 50.000,00 kuna, šta možeš sa 50.000,00 kuna da ćemo 

navažati ceste i kopati grabe i ovo i ono. Šta se može sa 50.000,00 kuna? A kada je jama na 

cesti i kad dođeš kod mene tu e to treba napraviti. A ja ću reći vidi jel ima u proračunu. I da mi 

se ljudi smiju.  

Kolić Miro – evo ovo upravo načelniče šta si rekao – nema para – nema. Ali onda se mora reći 

narodu da nema para jer nemamo prihoda općine Severin. I tu je cijela priča. Dogovorili smo 

prioritete ja sam baš sudjelovao u tom dogovoru da ćemo raditi tu cestu. Na kraju u proračunu 

nema teoretske šanse da se to iz realizira. Znači da sami sebe farbamo. Nema smisla ovako dalje 

funkcionirati. Bilo je možda lakše, na spomenuti ću Mati Belaku kada je bilo puno više para. 

Kada smo prodavali zemlju i ostalo danas je teže, ali dobro mi smo tu gdje jesmo. Mi smo za 

orovačku cestu i vinograde izdvojili 1.200.000,00 kuna sa računa gledajte tu iza ovih vrata. Jer, 

onda je bilo para.  

Načelnik – sve te ceste koštaju 1.460.000,00 kuna.  

Kolić Miro – ja samo govorim jedno ono što je Marinko govorio u jednom dijelu, nikakvih 

problema nema, preuzmite odgovornost, tko će donijeti odluku za proračun donijeti će je, nitko 

nije raspravljao o novim izborima. Ovo što je zamjenik načelnika rekao, nemojte živjeti u 



zabludi. Ići će se u reforme. Ja uopće ne sumnjam da neće. Da se bilo koji zakon donese treba 

proći minimalno šest mjeseci.  

Predsjednik vijeća – mi kada smo radili taj kao koliko je komisija mogla dati prijedloge, radili 

smo danima, i gledali gdje bi mogli uštedjeti šta bi mogli napraviti da taj proračun izgleda 

razvoj. I sami vidite kolika su izdvajanja za, nisu tu samo plaće. Održavanje zelenih površina i 

drugih stvari. To kada se vidi to su jako velike stavke za godinu dana pojedu 200.000,00 – 

300.000,00 kuna. I ono što je Marinko i prošli puta rekao, šta smo napravili za 1.400.000,00 

kuna ukupnog proračuna?!  

Mitrović Marinko – tekuća održavanja, parkiralište i dva ugibališta.  

Predsjednik vijeća – da li smo mi sa time zadovoljni ili nismo, na nama je da odlučimo.  

Fuček Stevo – ja sam rekao komunalcu kada su kosili travu, da ja da sam načelnik kosili bi 

travu dva puta godišnje. Da se uštede novce. Nismo mi u Hustonu.  

Mitrović Marinko se obraća načelniku – da li ostaješ kod ovoga ili ideš u tu reformu, daj svoje 

mišljenje. 

Načelnik – koje mišljenje?  

Mitrović Marinko – da idemo u smanjenje svima. Dok se malo nešta ne pokrene. 

Načelnik – da li sam rekao da donesete odluku i smanjiti ćemo. Pismeno je poslao dan prije 

vijeća da mi se koeficijent skine na 1,5.  

Krapec Željko – kažeš dajte odluku, ali daješ prijedlog?  

Načelnik – da ti ću.  

Krapec Željko – ako daješ prijedlog ići će i odluka.  

Predsjednik vijeća – ide u zapisnik da će načelnik dati prijedlog za smanjivanje svoje plaće. Da 

budemo na čisto, ja sam provjerio zakonodavno kako se snižava plaća, njemu sam poslao jednu 

obavijest, jer ja od njega ne mogu tražiti ništa. Imao je vremena da to napravi ako je htio. To je 

bio samo podsjetnik. On se je izjasnio da će ići u to. Mi ćemo u siječnju imati, ako prihvatimo 

proračun, imati ćemo odmah kompletan rebalans. Ako se donese odluka o snižavanju 

koeficijenta načelniku, te treba donesti neke odluke što se tiče Jedinstvenog upravnog odjela. 

Puno se tu toga mora uskladiti.  

Mitrović Marinko – kada meni dođe dopis doma, onda ćemo vidjeti da li načelniku moramo što 

smanjiti za plaću. To dečki mijenja sliku skroz.  

Predsjednik vijeća – poslije 1.1. idemo u rebalans. Dajem ovaj proračun na glasanje. 

 

 

 

Nakon glasanja izglasano je 8 „ZA“ i 1 „PROTIV“. 

 

 

 
Nakon glasanja Morosavljević Jasmin je napustio sjednicu, zbog odlaska u noćnu smjenu. 

 

 

 

točka 9. 

Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Severin za 2016. godinu 

 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 10. 

Donošenje Programa socijalnih potreba Općine Severin za 2016. 



 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 11. 

Donošenje programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture 

za 2016. godinu 

 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 12. 

Donošenje Programa javnih potreba u kulturi i športu za 2016. godinu 

 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 13. 

donošenje Odluke o subvenciji veterinarskih usluga poljoprivrednim gospodarstvima s 

područja Općine Severin tokom 2016. 

 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 14. 

Donošenje Odluke o sufinanciranju troškova – prijevoza učenicima 

 srednjih škola za 2016. godinu 

 

Nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 15. 

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka 

 

nakon glasanja izglasano je 7 „ZA“ i 1 „PROTIV“ 

 

 

 

točka 16.  

Donošenje odluke o stavljanju van snage Odluku o pokretanju prisilne naplate 

dugovanja za komunalnu naknadu 

 

Nakon glasanja izglasano je 8 „ZA“ 

 



 

točka 17. 

Donošenje Odluke o dodijeli mjesečne pomoći u naturi 

 

Predsjednik vijeća - tu imamo četiri korisnika.  

Kolić Miro – da li su ovi ljudi evidentirani u Centru za socijalnu skrb? Molim da to uđe u 

zapisnik i da mi se odgovori za slijedeće vijeće.  

Predsjednik vijeća – uz napomenu neka uđe u zapisnik neka se provjeri dokumentacija iz Centra 

za socijalnu skrb. Te dajem ovu odluku na glasovanje. 

 

Nakon glasanja izglasano je 8 „ZA. 

 

 

točka 18. 

Odluka o izradi II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Severin 

 

Predsjednik vijeća – molim načelnika neka kaže par riječi o ovome. 

Načelnik – imali smo sastanak sa direktorima Ine, sa načelnicima Nove Pisanice, Nova Rača, 

Severin, Šandrovac, Trojstvo, i oni ne mogu ništa raditi dok ne naprave neke promjene u svojim 

bušotinama. I oni će financirati sve što treba za izmjene i dopune u planu. Ne mijenja se u 

kompletu. To će se raditi sa državnom upravom sa u Bjelovaru. Pa će se raditi trojni ugovor o 

izmjeni i dopuni. Ali, mora biti odluka da bi to napravili.  

Ovčariček Ivan – nekakvi pisani trag da li postoji u općini da oni traže promjenu prostornog 

plan?  

Načelnik – mislim da ima to.  

Ovčariček Ivan – prostorni plan je jako bitan tu ako se nešto promjeni, pitanje je šta mi gubimo 

sa time. A nešta i gubimo.  

Načelnik – ne gubimo mi ništa sa time, oni ne mogu ništa graditi na tim bušotinama dok se to 

god ne napravi. Ured državne uprave im to ne dozvoli ako to nije u prostornom planu stavljeno, 

oni ne mogu raditi ništa.  

Kolić Miro – isto sam očekivao da ću ovo dobiti. A ja bih rekao šta bih ja napravio na mjestu 

načelnika. Moj prijedlog ovom općinskom vijeću je dati ćemo vam suglasnost pod uvjetom da 

nam vratite postojeće stanje koje je prije toga bilo. Prema tome ako ih i ne tražimo, ovoga časa 

ćemo mi potvrditi ono šta je bilo prije, odnosno što je napravljeno po zakonu, mimo zakona o 

tom po tom. Ja neću glasovati za ovaj prijedlog i molim da ovo uđe u zapisnik. Prema tome ako 

oni ne dobiju odluku naše lokalne uprave ne mogu raditi ništa na ovom prostoru. Prema tome, 

kako su god nas ucijenili i napravili su ono što su napravili, našom greškom ili svojom, ne znam 

i ne bih više u to ulazio. Isto tako možemo im postaviti uvijete da se riješi ono što smo prije 

imali, da ćemo vam odobriti prostorni plan.  

Predsjednik vijeća – shvatio sam da sada dajemo odluku da oni izrade, a da mi prostorni plan 

onda moramo usvojiti.  

Načelnik – da izmijenimo kompletan zakon u Hrvatskoj kako su oni donijeli, mislim vlada, 

Ministarstvo gospodarstva. Da se ide po poljima za eksploatacijska polja. I mi sada nećemo 

donesti tu. I oni tu neće graditi ništa. Nema problema. A da ćemo mi njima uvjetovati da nam 

vrati. Treba Ministarstvu gospodarstva uvjetovati, a ne Ini.  

Predsjednik vijeća – mi u krajnjem slučaju moramo taj prostorni plan kada oni naprave usvojiti 

ili ne usvojiti.  

Ovčariček Ivan – dajte mi taj dokument da vidimo šta piše unutra. Šta je točan zahtjev. Ovo je 

odluka. Ali na temelju čega mi donašamo ovu odluku?  



Kolić Miro – jedno pitanje načelniku – treba li suglasnost za jednu visoku naponsku mrežu? Ja 

odgovor ne znam.  

Načelnik – ne znam ni ja.  

Kolić Miro- oni su školovaniji od nas. Ali ja nisam tako blesav, ja znam gdje treba pitati. Oni 

su veće ocrtali za visoko naponski vod da ide preko Općine Severin, a nitko niše ne može raditi 

dok nema suglasnosti općine. Ja sam rekao da ne znam odgovor, ali ću ga saznati kroz dan dva. 

Pročitajte još jedan put šta mi donašamo. Molim da se pročita.  

Predsjednik vijeća – malo pažnje. Pokreće se izrada II. Izmjene i dopune prostornog plana 

uređenja Općine Severin. Nositelj izrade je PPUOS Jedinstveni upravni odjel Općine Severin. 

Postupak izrade i donošenje te sadržaj II. te odluke utvrđene na osnovu odredbe Zakona o 

prostornom uređenju pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim 

prostornim pokazateljima i standardima elaborata prostornih planova. Te drugih odnosnih 

zakona i posebnih prostora. II. Id PPUOS izrađivati će se kao ciljane, te se tijekom izrade i 

donošenja ne mogu davati zahtjevi i primjedbe koji nisu vezani na razloge i/ili kojima bi se 

mijenjali ciljevi i programska polazišta.  

Kolić Miro – i šta sad ne mogu se davati primjedbe.   

Ovačariček Ivan – prostorni plan je javan i moraju se prihvaćati primjedbe.  

Predsjednik vijeća – tko je dao suglasnost za izmjenu tih granica? 

Načelnik – ma kakvu suglasnost granica. Kojih granica, o kojim granicama pričate? Što znači 

utvrđenih granica? Kada su oni napravili naftna polja, ne ide po bušotinama već po naftnom 

polju.  

Predsjednik vijeća – sada Severinu otpada ovaj dio što je uzeo Šandrovac.  

Načelnik – taj dio kvadrature je severinski, ali je naftno polje Šandrovac.  

Ovčariček Ivan – samo se bojim da ne budemo izigrani i da budemo ostali bez rudne rente. Ovo 

bi još malo sve trebalo pročitati. 

Fuček Stevo – ti to trebaš čitati još dva dana pa opet ne budeš ništa razumio. Trebao bi nam to 

odvjetnik rastumačiti. Na koji način je predviđeno da će oni nama vratiti novce? 

Načelnik – biti će vezano ugovorom, mi sa Sašom Križom i sa Inom da oni plaćaju sve to što 

se treba napraviti.  

Ovčariček Ivan – ja bih volio da je tu došao Saša Križ koji je ipak tu nešto upoznat. Da nam to 

netko stručno objasni.  

Kolić Miro – htio bih reći još jedan detalj, oni pošto počinje djelovanje zakona sve više, oni 

ako to sad ne riješe neće doći do eksploatacije, nema eksploatacije nama to svejedno ne ide u 

korist. 

Načelnik – onda nećemo dobiti novce. 

Kolić Miro – i onako sa toga dijela novci odu u Šandrovac. Po tome mi ništa ne rizikujemo. 

Sada je vrijeme da sa njima razgovara i pregovara. Prema tome ja samo želim da mi nešto iz 

toga izvučemo. Ja sam tebi rekao da idemo zajedno do ministra da porazgovaramo, da smo 

napisali žalbu nekakvu tužbu, ništa nismo napravili. Ni jednog dokumenta nema da smo se mi 

žalili. Mi smo prihvatili gotovu odluku da para onda naknade više nema.  

Načelnik – nije istina. Nemoj stalno tak. Ima dokument da je tri županije slala, tri župana svi 

načelnici su zajedno pokrenuli. Imali smo sastanak i u Bjelovaru, gdje su se župani potpisivali. 

Ako to ništa ne vrijedi ja ne znam.  

Predsjednik vijeća – evo ja osobno ne znam šta bih po tom pitanju rekao.  

Načelnik – to je jedna obična izmjena i dopuna prostornog plana ništa drugo. Koju mi nećemo 

financirati ništa, a oni sutra pipu mogu okrenuti na drugu stranu.  

Predsjednik vijeća – oni su to tražili iz razloga da se zatraži usklađivanje granica. Znači po 

mojem oni su napravili nešto i sada traže legalizaciju. Da li smo sa time suglasni, da li nama 

paše ili ne paše, na nama je da ocijenimo. Šta će se desiti donesemo li ili ne donesemo odluku, 

ja ne znam. Zašto onda oni traže suglasnost općinskoga vijeća? Zato što to njima treba.  



Načelnik – zato što im Ministarstvo graditeljstva traži nekakve dokumente da moraju tražiti od 

općine.  

Predsjednik vijeća – nisam stručnjak da ocijenim ovo. Ja osobno napamet ne mogu donijeti 

ovakvu odluku, ali dajem ovaj prijedlog na glasanje. 

 

Nakon glasanja izglasano je 5 „ZA“ i 3 „PROTIV“ 

 

 točka 19. 

Zamolbe  

 

Predsjednik vijeća – dobili smo zamolbu prema općinskom vijeću, to je dio one točke koja je 

glasovana već da je naknada 150,00 kuna, tu se traži da se naknada poveća na 200,00 kuna. Te 

je upitao ima li kakve diskusije pod ovom točkom dnevnoga reda?  

Zaključak je da je ova točka odrađena u točci vezana za socijalnim potrebama Općine Severin. 

 

 

točka 20. 

Razno 

 

Predsjednik vijeća – imamo ovaj glasnik Službeni glasnik Općine Severin neke stvari iz ovog 

glasnika nisu još prošle Ured državne uprave, nešto će se mijenjati, tako da ga ne uzimate 

zdravo za gotovo. Te je upitao ima li još tko šta reći pod ovom točkom Razno? Pošto nema 

nitko ništa, zaključujem ovu 16. sjednicu općinskoga vijeća Općine Severin. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SEVERIN 

 

 

Sjednica završila u 22:13 sati. 
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